
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

1 

 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد.

 است..... ........... و يكي از واحدهاي اندازه گيري انرژي ...............يكي از واحدهاي انداز گيري وزن .........-1

انرژي ذخيره شده در غذا و سوخت ها انرژي ............................ و انرژي ذخيره شده در فنر كشيده شده يا -2

 .......... است......فشرده ...........

 د....... مي گوين.....به مقدار انرژي كه در اثر اختلاف دما بين دو جسم منتقل مي شود ، انرژي................ -3

 ...................... مي گويند......موادي مانند فلزات كه گرما را سريع منتقل مي كنند ، .-4

 ............. ......به محيط مادي نياز.........در انتقال گرما به روش تابش ، -5

 براق جذب مي كنند. ............  نسبت به اجسام صاف و......جسم هاي تيره و ناهموار انرژي تابشي .......-6

 ........... هستند......زغال سنگ و نفت سوخت ........-7

وقتي دو جسم با اختلاف دما با هم تماس داده مي شوند ، پس از مدتي به دماي يكسان مي رسند كه به آن -8

 . مي گويند.......دماي .............
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 درستي و نادرستي عبارات زير را تعيين كنيد. 

 نادرست( –درست ) همه اجسام بخشي از انرژي خود را به صورت تابش منتشر مي كنند.-1

 نادرست( –) درست  انتقال گرما به روش همرفتي ، در مايعات و گازها بررسي مي شود.-2

 نادرست( –.) درست وزن اجسام در همه سيارات ثابت است-3

 نادرست(_ .)درست سوخت هسته اي از منابع تجديدپذير است-4

1 
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 گزينه درست را انتخاب كنيد.

 را مقايسه كنيد.  Bو ماده   Aچگالي ماده -1

 

1-A<B                   2-A>B                   3-A=B              4- اطلاعات كافي نيست 

 
 در كدام گزينه همه منابع انرژي منشاء خورشيدي دارند؟-2

 سوخت فسيلي –زمين گرمايي  –( سوخت زيستي 2سوخت فسيلي              –سوخت هسته اي –(باد 1

 سوخت فسيلي –موج دريا  –( باد 4سوخت زيستي                   –سوخت هسته اي  –(سوخت فسيلي 3
 

 

1 

 ادگی: ........................نام و نام خانو

 هفتم مقطع و رشته:

 .........................نام پدر: ...........

 : ............................شماره داوطلب

 صفحه......  تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6 اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 انقلاب سرای دانش واحددخترانه  دبیرستان غیردولتی

  1402 -1403سال تحصیلی نیمسال دوم امتحانات 

www.sarayedanesh.com       

021-2936 

 

 ........هفتم...فیزیك..نام درس: 

 ...........لطیفی... نام دبیر:

 2/1403  /29  امتحان:  تاریخ

 صبح ....10:30..   ساعت امتحان:

 دقیقه.. 80.....مدت امتحان : 

http://www.sarayedanesh.com/
http://www.sarayedanesh.com/


 كدام منبع انرژي با ايجاد گرما و تبخير آب ، توربين را حركت مي دهد؟ -3

 باد –آب پشت سد  –(سوخت هسته اي 2       خورشيد                –زمين گرمايي  –( باد 1

 زمين گرمايي -سوخت زيستي –( سوخت فسيلي 4سوخت هسته اي        -موج دريا –(زمين گرمايي 3

 
 قرار دارد و گرم شده است.  دست ما در فاصله كمي با اتو -4 

 مي كند؟ كدام  گزينه روش انتقال گرما را بيان

 همه مواردد(     تابش     ج( همرفت     ب(     رسانشالف( 

4 
 .قانون پايستگي انرژي را توضيح دهيد
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الا مي رود. علت آن را توضيح برا در محيط گرم قرار مي دهيم ، الكل در لوله دماسنج  الكلي وقتي دماسنج

 .دهيد

 
 

 

1 
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 پاسخ دهيد. )دو محفظه ، ملكول هاي يكساني دارند.(با توجه به شكل زير به سوالات 

 
 الف( كدام محفظه گرم تر است ؟ چرا؟

 

 

 ب( اگر دو محفظه را با هم تماس دهيم چه اتفاقي مي افتد ؟ توضيح دهيد.

 

 

 

2 

7 

در شكل زير يك ميله فلزي را روي شعله قرار داده ايم  . پس از مدتي دست ما نيز داغ مي شود. علت را توضيح 

 ور كامل و با ذكر توضيح درباره جنبش اتم ها() به ط دهيد.

 

 

 

 
 اين روش انتقال گرما چه نام دارد؟

 

 

 

1 



 

 رهنم 15جمع بارم : 
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 ، پس از مدتي هواي اتاق را گرم مي كند. رادياتور شوفاژ كه روشن استمي دانيم هوا نارساناي گرما است ، اما 

 علت آن را توضيح دهيد.

 
 اين روش انتقال گرما چه نام دارد؟
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 حجم سنگ چند سانتي متر مكعب است؟ الف( با توجه به شكل زير ،

 

 ) نوشتن فرمول چگالي و واحد چگالي الزامي است.(گرم باشد ، چگالي آن چقدر است؟  20ب( اگر جرم سنگ 

 

1 

10 
 ؟ گرم است. جرم آن بر حسب كيلوگرم چقدر است 500الف( جرم جسمي 

 

 )نوشتن فرمول الزامي است.((10ب( وزن جسم در زمين چند نيوتون است؟ ) شدت جاذبه = 
 

1 

 توسط نيروي نشان داده شده چند نيوتن است؟براي جا به جايي جسم  در هر مورد كار انجام شده  

 نوشتن فرمول كار الزامي است. 

 

 
 

 ، كدام توپ انرژي پتانسيل گرانشي بيشتري دارد؟ چرا؟با توجه به شكل زير الف( 

 آن را بگوييد.تبديل انرژي بغلتد ، 4به سمت توپ  3ب( اگر توپ 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

 انرژي گرمايي -3شيميايي ...پتانسيل كشساني   پتانسيل -2نيوتون ..ژول     -1

 دماي تعادل -8فسيلي    -7بيشتري       -6نيست    -5رساناي گرما     -4

2 
  نادرست -4درست    نا -3درست     -2درست    -1  

 ب -4   د -3   د-2ب    -1 3

 ديگر تبديل مي شود.انرژي به وجود نمي آيد و از بين نمي رود . فقط از شكلي به شكل  4

5 
 افزايش دما سبب افزايش حجم الكل شده و در لوله بالا مي رود.
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 . زيرا انرژي جنبشي ملكول هاي آن بيشتر است. 1الف( محفظه 

بيشتر مي شود تا در نهايت هم دما شده و به تعادل  2كمتر و انرژي جنبشي ذرات  1ب(انرژي  جنبشي  ذرات 

 گرمايي برسند.
 

7 
. انرژي جنبشي ذرات به  قسمت روي شعله گرم شده . انرژي جنبشي ذرات آن بيشتر مي شود

 يكديگر منتقل شده و سر ديگر هم گرم مي شود.    روش رسانش

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 انقلاب واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
1402-1403سال تحصیلی  دوم ترم سؤالات  کلید

 
  

 www.sarayedanesh.com 
 021-2936 

 فیزيك هفتمنام درس: 

 لطیفینام دبیر: 

 29/2/1403 تاريخ امتحان:

 10:30 ساعت امتحان:

 دقیقه 80 مدت امتحان:



 

 

 

 جابه جايي = كار× نيرو  – 11        

 
 

 بيشتري از سطح زمين دارد.. زيرا ارتفاع  2الف( توپ  -12

 ب( انرژي پتانسيل گرانشي به انرژي جنبشي      

 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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هواي كنار رادياتور گرم شده ، چگالي آن كم شده و به طرف بالا مي رود. هواي سرد كه چگالي بيشتري دارد به 

 دليل اختلاف چگالي ، گرما منتقل مي شود.سمت پايين آمده و جاي آن را مي گيرد. با جابه جايي ذرات هوا به 

9 

 35-30=5الف(

  گرم بر سانتي متر مكعب 4جرم = چگالي           چگالي = ÷ ب( حجم 

10 
 نيوتون 5جرم = وزن     وزن = ×  10كيلو گرم     ب(  5/0الف( 


